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第１２回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和７年４月８日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   片 山   覚 

教育委員会委員         若井田 正 文 

教育委員会委員         髙 橋 智佳子 

 

出席職員       教育次長            高 橋 直 人 

教育政策課長          藤 原 康 宏 

学校運営課長          田 中 哉 子 

学校ＩＣＴ課長         西 原 昌 典 

学校施設計画課長        鈴 木 隆 介 

教育指導課長          斎 藤 圭 祐 

教育支援課長          末 木 顕 子 

統括指導主事          佐 藤 泰 之 

統括指導主事          久 野   歩 

八雲中央図書館長        坂 本 祐 樹 

 

書記                         川 島   健 

                           松 園 拓 人 
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（議事日程） 

日程第１  協議事項   目黒区教育支援委員会委員の委嘱及び任命につ

いて 

日程第２  報告事項   令和７年度目黒区教育委員会の権限に属する事

務の管理及び執行の状況の点検及び評価（令和

６年度分）の実施について 

日程第３  報告事項   令和７年度自然宿泊体験教室事業の実施につい

て 

日程第４  報告事項   令和７年度学校評議員の委嘱について 

 

資料配付 

・目黒区特別支援教育推進計画（第五次） 

・目黒区立学校・園における合理的配慮の提供事例集 

・目黒区の特別支援教育 特別支援学級・特別支援教室・通級指導学級 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長    令和７年第１２回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員は松村委員、欠席職員は生涯学習課長です。署名

委員は片山委員です。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   目黒区教育支援委員会委員の委嘱及び任命について（協議事

項）） 

 

○教育支援課長 （資料により説明） 

○教育長    資料にそれぞれ記載のある「委嘱」と「任命」の意味の違い

について説明してください。 

○教育支援課長 「委嘱」とは、区の組織外の方々を対象に委員をお任せする

ことを意味しており、区との特別の権力関係がないため命ずる

という形ではなく、「委嘱」という言葉を用いています。その

一方で、区職員及び区立学校の教員に対しては「任命」という

言葉を用いています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この協議を了承します。 

        次に、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   令和７年度目黒区教育委員会の権限に属する事務の管理及び

執行の状況の点検及び評価（令和６年度分）の実施について

（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   令和７年度自然宿泊体験教室事業の実施について（報告事

項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 
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○委員     八ヶ岳の宿泊施設は、老朽化により様々な課題があるとは思

いますが、修復して運営を続けるという方向性はないのでしょ

うか。 

○学校運営課長 八ヶ岳林間学園の施設の状況ですが、昭和３５年７月に開園

してから大規模修繕等は行っていない状況です。修繕しながら

運営を継続するかどうかについては、令和７年度中に整理を行

い、令和８年度中に教育委員会として判断するという流れを考

えています。 

○委員     卒業式の答辞において、皆と一緒に八ヶ岳林間学園や興津自

然学園へ行ったことがとても良い思い出になっているという言

葉がありました。子どもたちにとって素晴らしい経験が得られ

る場所だと思いますので、ぜひ検討を進めてください。 

○学校運営課長 八ヶ岳林間学園、興津自然学園ともに、子どもたちの自然宿

泊体験や思い出づくりの場という意味では良い施設だと思って

います。ただ、施設の老朽化と効果的な事業実施という観点も

ありますので、そのあたりをどのように整理していくかという

ことが今後の課題です。しっかりと対応していきます。 

○教育長    小学校４年生の自然体験行事ですが、昨年度は一部の小学校

で自然環境を生かした体験活動という趣旨に少しそぐわないよ

うな行き先がありました。その点について今年度は改められて

いると思いますが、事務局から何か各学校に指導、助言等はし

たのでしょうか。 

○学校運営課長 自然宿泊体験教室事業の実施に当たり、毎年、学校長や養護

教諭等を含めた委員会を開いています。令和６年度は、令和７

年１月２０日に自然宿泊体験教室事業運営委員会を開催し、小

学校の自然体験行事について、自然というキーワードを外さな

いようにということを事務局から学校へ伝えています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   令和７年度学校評議員の委嘱について（報告事項）） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 
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 資料配付 

 ・目黒区特別支援教育推進計画（第五次） 

・目黒区立学校・園における合理的配慮の提供事例集 

・目黒区の特別支援教育 特別支援学級・特別支援教室・通級指導学級 

 

 

○教育長    その他なにかありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時５３分閉会） 

 


